

Выступил в Италии

Прокопчанин Алексей Долматов, стипендиат губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса», принял участие сразу в двух престижных международных конкурсах баянистов и аккордеонистов, проходивших в Италии.

В Римской консерватории в своей программе он представил три разнохарактерных произведения. Соперниками Алексея, единственного исполнителя из России, были музыканты из стран Европы, Китая. По итогам конкурса прокопчанин вошел в число призеров, заняв второе место. 39-й международный конкурс в Кастельфидардо, где Алексей Долматов представил классическую программу, собрал большое число исполнителей со всего мира. Уровень конкурсантов был настолько высок, что в борьбе за призовые места все решали сотые доли баллов. Наш земляк стал дипломантом IV степени.